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Ata da décima terceira (13ª) Sessão Ordinária da décima Sexta (16ª) Legislatura da 

Câmara Municipal de Jerônimo Monteiro, Estado do Espírito Santo, na sala das Sessões 

“Maurílio Paiva Andrade”, sob a Presidência do Vereador Wagner Ribeiro Masioli. Aos 

oito (08) dias do mês de setembro (09) do ano de dois mil e vinte e um (2021); Às 

dezessete horas e seis minutos (17:06 hs). Foram abertos os trabalhos, realizando a 

chamada dos Vereadores, constando as seguintes presenças: Adezilda da Silva Santos, 

Elias Lugão Britto, Everaldo Alves Rodrigues, José Valber Cabral Lisboa, Leneandro 

Braga Goulart, Matheus Garcia Carvalho e Wagner Ribeiro Masioli; tendo faltado os 

Vereadores Eduardo Gomes e Thiago Bernardo de Souza, foi apresentado atestado 

médico. Havendo quórum legal o Presidente solicitou a todos que se colocassem de pé, 

para que o Vereador Leneandro fizesse leitura Bíblica. Em votação a Ata da Decima 

Segunda Sessão Ordinária do dia 16/08/2021, não havendo nenhuma manifestação a 

Ata foi aprovada por unanimidade. Na sequência solicitou a secretária auxiliar para 

proceder à leitura do Expediente da Mesa, contendo a matéria abaixo: VETO DO 

EXECUTIVO REFERENTE AO PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 020/2021 
– INSTITUI O PROPRAMA DE INCENTIVO À IMPLANTAÇÃO DE HORTAS 

COMUNITÁRIAS NO MUNICÍPIO JERÔNIMO MONTEIRO – AUTOR 

VEREADOR WAGNER RIBEIRO MASIOLI. VETO DO EXECUTIVO 

REFERENTE AO PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 025/2021 – DÁ NOVA 

READAÇÃO AO ARTIGO 6º E REVOGA O ARTIGO 9º DA LEI MUNICIPAL Nº 

190/1968, FICA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL AUTORIZADO A CRIAR 

SERVIÇO AUTONOMO DE AGUA E ESGOTO, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. 

AUTORES VEREADORES MATHEUS GARCIA CARVALHO, THIAGO 

BERNARDO DE SOUZA E JOSÉ VALBER CABRAL LISBOA. PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR Nº 001/2021 – INSTITUI O CÓDIGO TRIBUTÁRIO DO 

MUNICIPIO DE JERÔNIMO MONTEIRO. PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 

006/2021 – FORMALIZAÇÃO DE DOAÇÃO DE AREA PARA CONSTRUÇÃO DA 

SEDE DA EMPRESA AS MARGENS DA RODOVIA BR 482, KM 63, POR MEIO 

DE LEI MUNICIPAL. ESTE PROJETO FOI DEVOLVIDO AO EXECUTIVO A 

PEDIDO ATRAVES DO OF.PMJM.GPM Nº 496/2021. PROJETO DE LEI 

EXECUTIVO Nº 013/2021 – CÓDIGO DE POSTURAS NO MUNICÍPIO DE 

JERÔNIMO MONTEIRO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI 

EXECUTIVO Nº 017/2021 – PLANO PLURIANUAL PARA O PERÍODO DE 2022 

A 2025. PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 018/2021 – FORAMLIZAÇÃO DE 

DOAÇÃO DE AREA PARA CONSTRUÇÃO DA SEDE DA EMPRESA AS 

MARGENS DA RODOVIA BR 482, KM 63, POR MEIO DE LEI MUNICIPAL. 

PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 019/2021 – ESTIMA A RECEITA E FIXA 

DESPESA DO MUNICÍPIO DE JERÔNIMO MONTEIRO PARA O EXERCÍCIO 

FINANCEIRO DE 2022. PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 020/2021 – 

REGULAMENTA, NO AMBITO DO MUNICÍPIO DE JERÔNIMO MONTEIRO A 

EXECUÇÃO DO INCENTIVO FINANCEIRO – PAGAMENTO DESEMPENHO DE 

ACORDO COM A PORTARIA Nº 2.979/MS/GM, DE 12 DE NOVEMBRO DE 2019, 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 
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029/2021 – VEREADOR WAGNER RIBEIRO MASIOLI – CRIA HOMENAGEM 

AO PROFESSOR DESTAQUE “JOSIAS RODRIGUES DA FONSECA NO 

MUNICIPIO DE JERÔNIMO MONTEIRO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 030/2021 – VEREADOR LENEANDRO 

BRAGA GOULART – FIXAÇÃO DE CARTAZES NOS CARTÓRIOS, HOSPITAIS 

E INSTITUIÇÕES DE SAÚDE SIMILIARES, INFORMANDO AS GESTANTES, 

AOS PAIS E AOS FAMILIARES, SOBRE A POSSIBILIDADE DE REGISTRAR OS 

NEONATOS, COM A NATURALIDADE DO MUNICIPIO EM QUE OCORREU O 

NASCIMENTO DO MUNICÍPIO DE RESIDENCIA DA MÃE DO REGISTRANDO 

NA DATA DO NASCIMENTO.  MOÇÃO DE PESAR Nº 024/2021 – 

VEREADORA ADEZILDA DA SILVA SANTOS – MOÇÃO DE PESAR PELO 

FALECIMENTO DA SENHORA TEREZINHA APARECIDA FERREIRA 

MEIRELES, NORADORA DA COMUNIDADE DE SANTA MARIA, FALECIDA 

NO DIA 10 DE AGOSTO DE 2021.  INDICAÇÃO Nº 138/2021 – VEREADORES 

MATHEUS GARCIA CARVALHO, JOSÉ VALBER CABRAL LISBOA E 

THIAGO BERNARDO DE SOUZA – SEJA OFICIADO AO SECRETÁRIO DE 

OBRAS JOSÉ VALÉRIO, PARA QUE POSSA REFORMAR, LIMPEZA E PINTURA 

DA ESCADARIA QUE DÁ ACESSO A GRUTA E AO SEMINÁRIO NO 

MUNICÍPIO DE JERÔNIMO MONTEIRO. INDICAÇÃO Nº 139/2021 – 

VEREADORA ADEZILDA DA SILVA SANTOS – SEJA OFICIADO AO 

EXMO.SENHOR PREFEITO PARA QUE VIABILIZE JUNTO AO SETOR 

COMPETENTE PROVIDÊNCIAS URGENTES PARA QUE SEJA FEITO A 

CONSTRUÇÃO DE UM CORRIMÃO NA PONTE NO TRECHO “CAMINHO DO 

CAMPO”, ORIENTE, PROXIMO AO SITIO CAFÉ COM LEITE NA 

PROPRIEDADE DO SENHOR RENATO DARDENGO, CONHECIDO COMO 

TATU. INDICAÇÃO Nº 140/2021 – VEREADOR LENEANDRO BRAGA 

GOULART – SEJA OFICIADO AO EXMO. SENHOR PREFEITO, PARA QUE 

ESTE DETERMINE JUNTO AO SETOR COMPETENTE, PROVIDÊNCIAS PARA 

QUE SEJA FEITO CASTRAÇÃO DE ANIMAIS DE RUA, BEM COMO DE 

PESSOAS DE BAIXA RENDA DESTE MUNICIPIO. INDICAÇÃO Nº 141/2021 – 

VEREADOR LENEANDRO BRAGA GOULART – – SEJA OFICIADO AO 

EXMO. SENHOR PREFEITO, PARA QUE ESTE DETERMINE JUNTO AO SETOR 

COMPETENTE, PROVIDÊNCIAS URGENTES NO SENTIDO DE QUE SEJA 

SOLICITADO ILUMINAÇÃO NA PONTE DO ORIENTE. INDICAÇÃO Nº 

144/2021 – VEREADORES THIAGO BERNARDO DE SOUZA, JOSÉ VALBER 

CABRAL LISBOA E MATHEUS GARCIA CARVALHO – SEJA OFICIADO A 

SECRETÁRIA DE ASSSITENTE SOCIAL, SOLICITANDO UM MOTORISTA 

PARA O CONSELHO TUTELAR E QUE POSSA COMPRAR UM AR 

CONDICIONADO. INDICAÇÃO Nº 145/2021 – VEREADOR LENEANDRO 

BRAGA GOULART – SEJA OFICIADO AO EXMO. SENHOR PREFEITO PARA 

QUE VIABILIZE JUNTO AO SETOR COMPETENTE PROVIDÊNCIAS PARA 

QUE SEJA FEITA CONSTRUÇÃO DE PISTA ESPORTIVA DE SKATE NA 

REGIÃO DA RUA DE CIMA. INDICAÇÃO Nº 147/2021 – VEREADOR ELIAS 

LUGÃO BRITTO – SEJA OFICIADO AO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE 

DESENVOLVIMENTO URBANO, OBRAS PÚBLICAS E TRANSPORTE DE 
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JERÔNIMO MONTEIRO A LIMPEZA DO CÓRREGO CRISTAL QUE CORTA 

NOSSA CIDADE. Em seguida passou “GRANDE EXPEDIENTE” da Sessão, passo 

a palavra aos vereadores inscritos: VEREADOR ELIAS LUGÃO BRITTO – Desejou 

melhoras da suposta covid aos Vereadores Duda e Thiago. Leu um trecho da Bíblia. 

Parabenizou a paroquia Nossa Senhora Auxiliadora pelos 81 nos de existência em nosso 

município. Falou que continua na luta de fiscalização, cobrança daquilo que é melhor 

para nosso município. Acompanhou no último dia 21 e 22 o evento em nossa cidade que 

foi um sucesso que é o primeiro concurso de manga-larga marchador parabéns ao 

Prefeito e toda a organização. Parabenizou também ao Jefão pelo evento nesta Casa 

pelos 30 anos “Sementes do Bem”. Falou sobre as obras que estão prestes a inaugurar, 

capela mortuária, Praça Santa Clara, esgoto que está prestes a concluir parabéns ao 

Prefeito e toda sua equipe. Falou que chegou uma parte do revsol para dar continuidade 

ao trabalho na Serra do Papudo, para que logo em seguida possa atender as demais 

estradas do interior. O Vereador José Valber solicitou aparte. O Vereador Elias falou 

que cada cidadão tem que ser vigia do seu Bairro, denuncie, cada um faça sua parte. 

Falou que amanhã o deputado Da Vitória estará aqui no nosso município, que muito nos 

ajuda. Semana passada a deputada Lauriete esteve no nosso município, parceira da nossa 

cidade. Deputado Marcos Mansur também esteve aqui semana passada, temos que 

agradece-los por nos enviar recursos. Fez uma solicitação ao Prefeito sobre a ponte 

Santo Amaro, no Monte Cristo, que se faça a ponte de cimento, bem como em outros 

lugares que estão necessitando. Os Vereadores Everaldo e Leneandro solicitaram aparte. 

O Vereador Elias solicitou uma moção de Pesar em nome de todos os vereadores pelo 

falecimento da Senhora Maria Amélia de Almeida e o Senhor Agripino Arcanjo Pereira 

do Bairro Paraná. Falou que já trouxe curso de socorrista para Jerônimo Monteiro, dentre 

outros, e agora o de socorrista profissional em APH-Atendimento Pré Hospitalar, com 

ASCES-ES, professora Sheisa Santos, uma profissional, tem mais de três anos que traz 

cursos, dando apoio, eu solicitei que nos ofertasse 30 vagas para fazermos uma turma 

para capacitarmos alguns profissionais inclusive umas 10 vagas para os motoristas da 

prefeitura, será no dia 03, 10 e 17 de outubro, quem quiser fazer é só procurar o Vereador 

Elias, está aberto as inscrição e a oportunidade é para o município de Jerônimo Monteiro, 

a única taxa será a de inscrição no valor de R$ 110,00 (cento e dez reais). O Vereador 

Matheus solicitou aparte. O Vereador Elias falou que está sempre à disposição. 

VEREADOR JOSÉ VALBER CABRAL LISBOA – Falou sobre a situação da obra 

não concluída, os bueiros não tinham sido feitos estavam enterrados, agora já 

arrumaram, o restante da rua que faltava os quarenta metros aproximados foram feitos, 

o obra está a todo vapor, em pouco tempo estará pronta, parabenizou o secretário José 

Valério. Falou que fez alguns projetos indicativos que irá entrar na próxima sessão, que 

é uma das formas que podemos ajudar a administração. Fez um convite a todos os 

vereadores que se quiserem assinar junto nesse projeto indicativo com relação aos 

animais não temos uma lei especifica que regulamenta, temos que ter essa lei para 

conseguirmos a castração e outras coisas mais. Falou sobre assunto dessa sexta feira se 

referindo aos três vereadores (Dog, Thiago e Matheus), realmente a uma denúncia no 

Ministério Público feita por eles, na verdade o Vereador Thiago nem assinou, essa 

denúncia é relacionada ao Processo Seletivo 002/2021 que está sendo feito aqui no 

município, não existe nenhuma outra denúncia feita por esses vereadores (Dog, Thiago 
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e Matheus), não tem nenhuma denúncia relacionado a DTs, como foi dito em uma 

reunião feito na sexta feira com todos os profissionais de DTs e alguns comissionados 

também, gostaria que fosse apresentada essa denúncia que viesse a público, foi indagado 

por pessoas o porquê que fez essa denúncia para manda-los embora, não tem essa 

denúncia. Quando foi feito a denúncia do Processo Seletivo foi feita uma reunião antes 

com o Secretário de Educação, Secretário de Administração, controladora, comissão do 

Processo Seletivo, analisamos todos os documentos, agradeceu a Presidente da comissão 

Lilian que nos atendeu muito bem. Mostrou em slides a denúncia feita, e não tem que 

esconder que assinou pois conversou e falou dos problemas que poderia causar no 

município, mas não fomos ouvidos, por isso fizeram a denúncia para apurar possíveis 

irregularidades na realização do Processo Seletivo nº 02/2021, ninguém foi mandado 

embora, porque está sendo analisado ainda. Hoje mandaram um oficio pedindo relatório 

sobre o processo, adiantou que com relação aos pontos está tudo certo, o que foi 

questionado ao Ministério Público foram duas coisas sobre o edital que foi relacionado 

a pontuação separada e as declarações que são dadas pelo município aos cargos 

comissionados, em conversa com a comissão eles mudaram e colocaram que os pontos 

seria igual para todos, este foi resolvido, mas tinha outro problema que seria as 

declarações dadas aos servidores comissionados. O Vereador Leneandro solicitou aparte 

informando que nessa reunião não estavam presente todos os vereadores, e que ouviu 

dizer que o processo seletivo deveria ser nulo automaticamente, e todos perderiam seus 

empregos, porque não tem lei especifica que ampara o processo seletivo.  O Vereador 

José Valber falou que realmente nenhum vereador participou, mas que exerceu o seu 

papel de vereador que é fiscalizar. O processo seletivo nº 02 não foi contratado ninguém, 

por isso ninguém seria mandado embora, falou que conversou na administração para 

consertar e enviar o projeto de lei regularizando o processo seletivo para ser votado para 

que não precisasse mandar ninguém embora, mas não foi feto. Citou sobre processo 

seletivo anterior em que uma pessoa entregou uma declaração em que a justiça anulou 

esta declaração. Deixou claro que eles estão assumindo a responsabilidade de mandar 

todos embora, porque eles não querem assumir o erro, e querem que aceitamos o erro 

sabendo da verdade. O Vereador Elias solicitou aparte falando que foi protocolado na 

prefeitura para que mostrasse uma lei baseado em que foi feito o processo seletivo, mas 

não esperaram o tempo de resposta, e fizeram a denúncia no Ministério público pedindo 

o cancelamento do processo seletivo. O Vereador José Valber complementou que se 

acontecer das pessoas serem afetadas é porque a lei não ampara, ela está errada, não 

existe a lei. VEREADOR EVERALDO ALVES RODRIGUES – Falou que fez 

pedido novamente ao Prefeito e ao secretário referente a Rua Sebastiana Ribeiro Vargas, 

Bairro Santa Clara, que está precisando de dois poste de iluminação. Fez outro pedido 

referente a Rua Niterói com relação ao lixo, tem pessoas com problemas respiratórios, 

e solicitaram que passe caminhão pipa pelos menos de duas em duas horas. Agradeceu 

ao Marcinho que acompanha a empresa de iluminação do nosso município que vem 

desempenhando um papel muito importante para nosso município. O Vereador Elias 

solicitou aparte. O Vereador Everaldo pediu melhorias na estrada da comunidade de 

Quinta Turma. Falou que está sendo muito cobrado referente a doação das telhas, pois a 

muitas pessoas que estão necessitando, pediu ao Prefeito uma resposta para que 

possamos passar para a população. Falou que o deputado Marcelo Santos enviou 
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trezentos mil para a compra dessas telhas, tem que ser liberado o mais rápido possível. 

Comentou que tem muitas pontes rurais precisando de melhorias. O Vereador Wagner 

solicitou aparte. O Vereador Everaldo falou pediu ao Prefeito para que o ônibus 

transpovo possa está indo até a comunidade de Aliança e Oriente, reforçando o pedido 

dos Vereadores Duda e Adezilda. VEREADOR MATHEUS GARCIA CARVALHO 

– Parabenizou a Paroquia Nossa Senhora Auxiliadora pelos 81 anos. Parabenizou em 

especial seus pais que hoje completam 31 anos de casados. Falou que sexta-feira ficou 

extremamente chateado com a reunião que teve com o Prefeito e falar que os Vereadores 

Matheus, Dog e Thiago são covardes e incompetente, não somos covarde porque 

dialogamos, covarde é quem vai para Ginásio de esporte e não explica para as pessoas, 

só fala mal de vereador, ofenderam o parlamento, falou mal de todo o poder legislativo. 

Falou que aprendeu em casa a ser humilde. Falou Que conversou com o secretário de 

educação, secretário de administração, controladora, vice-prefeito e responderam um 

oficio falando que está com base na lei complementar 05/2011, não sabe se essa lei 

ampara, o secretário de educação falou que desde 2017 ele tem conhecimento que o 

município não tem essa lei. Foi no ministério público semana passada e falaram que se 

estiver errada vai fazer um TAC para que o município se adeque, querem que o 

município se organize. Relatamos esse problema para a controladora dia 21 de agosto 

em reunião na Câmara, e no dia 31 foi protocolado um oficio a controladoria geral do 

município para que ela se manifeste acerca do processo seletivo. O Vereador Elias 

solicitou aparte falando que o Vereador Matheus protocolou na administração um oficio 

referente a lei que amparasse o processo seletivo dia 18, e no dia 31 foi protocolado 

pedindo a anulação do processo seletivo, e notificação ao Tribunal de Contas, ou seja 

não aguardou tempo de resposta da administração, na qual estão correndo risco 130 

funcionários, foi uma imprudência de não aguardar uma resposta. Pediu ao Presidente 

que marcasse uma reunião sexta-feira às nove horas da manhã, com todos os vereadores, 

secretário de administração, comissão, controladora para poder dar explicação a esse 

fato.  O Vereador Matheus falou que o secretário de educação Vilmar Brito em reunião 

falou que não tinha essa lei, agora o município responde para a justiça se tem ou não, 

nossa obrigação é fiscalizar o poder público. O Vereador Leneandro solicitou aparte. O 

Vereador Matheus falou que o Vereador Leneandro está tentando passar culpa e denegrir 

imagem de três vereadores (Matheus, Dog e Thiago). Deixou claro que quando tiver que 

fazer uma denúncia faz e assina. O Vereador Wagner solicitou aparte. O Vereador 

Matheus falou que o Prefeito fala que tem três pedras na sola do sapato (Matheus, Dog 

e Thiago), mas tem que ficar atento a quem abraça ele. O Vereador Elias solicitou aparte. 

O Vereador Matheus finalizou dizendo novamente que o município não tem essa lei para 

contratar, pois teria que ter lei especifica, questionamos Processo Seletivo 02, não 

precisa mandar ninguém embora, só não pode contratar até que se faça a lei especifica, 

só questionamos a legalidade do processo, e agora é a hora de se fazer essa lei para se 

adequar. VEREADOR LENEANDRO BRAGA GOULART – Pediu um minuto de 

silencio em solidariedade, conforto, e memória de todas às mortes causadas pelo vírus 

covid-19, também d’aquelas e d’aqueles que nos deixaram por outros motivos. 

Parabenizou a todos os aniversariantes do mês de setembro, em especial ao meu amigo 

Uedson – Tuta. Reforçou novamente quanto ao vírus vamos nos cuidar. Falou das suas 

proposições que são de muita importância para o nosso município, e espera contar com 
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o apoio dos nobres vereadores. Agradeceu ao subsecretário Senhor Rodrigo Vaccari, ao 

Secretário de Agricultura Senhor Paulo Foletto e ao governo do Estado, que juntamente 

com a empresa ARCELOMITAL tiverram a brilhante iniciativa para aplicação do revsol 

nas estradas rurais, que irá melhorar consideravelmente a situação das estradas rurais e 

consequentemente a vida das mulheres e homens do campo. Falou que vale lembrar de 

nossa presença na inauguração do CDR (que é o Centro de Distribuição do Revisol) em 

Cachoeiro, o Vereador Leneandro, o secretário de Obras e Agricultura municipais e o 

vice-prefeito Genaldo, queremos ainda fortalecer o pedido da Secretaria de Obras para 

que possamos ensacar os materiais retirados de quintais e obras, informar ainda que a 

Secretaria está disponibilizando sacaria para quem precisar. Convidou a todos para 

levantar juntos a bandeira do AGROTURISMO; que é um fato gerador de economia pra 

nós. Terminando relembrou a todos, que boas escolhas podem melhorar nossas vidas, e 

o lugar onde vivemos. Que bons políticos devem sim permanecer na política, pois 

fortalecem, nos dão esperança; e força, para caminharmos rumo a dias melhores. 

VEREADORA ADEZILDA DA SILVA SANTOS – Falou com relação as falas do 

vereador Everaldo em que o mesmo citou que solicitaram o transpovo para duas 

comunidades Oriente e Aliança, ainda não foram atendidos e outras comunidades 

vizinhas também estão cobrando, reforçando este pedido ao Executivo. Agradeceu ao 

Executivo, secretário Altemar que atendeu com alguns pedidos de máquinas. Falou com 

relação aos pedidos das telhas muitos questionamentos das pessoas, gostaria de deixar 

registrado que não tem culpa e que não tem condições de ajudar a todas as pessoas que 

estão pedindo telhas, precisamos ter uma solução, uma resposta. O Vereador Everaldo 

solicitou aparte. A Vereadora Adezilda falou que já conversou com o José Henrique e 

com o Leandro e a resposta foi “sem previsão”. O Vereador José Valber solicitou aparte. 

A Vereadora Adezilda falou que existe critérios para as pessoas ganharem as telhas. 

Pediu a todos para orarmos para a nossa nação. VEREADOR WAGNER RIBEIRO 

MASIOLI – Falou em geral da crise que o mundo está passando. O Vereador José 

Valber solicitou aparte. O Vereador Wagner falou com relação aos seus projetos que 

vários foram vetados pelo Executivo. Falou de um projeto seu que teve uma grande 

repercussão negativa entre as pessoas da área da saúde regularizando a pessoa a levar 

remédios para as pessoas acamadas e deficientes, tem todo um procedimento, não faria 

nada para prejudicar, não seria só os agentes de saúde, não seria todos os remédios, mas 

sim os remédios contínuos. Falou sobre o falecimento da esposa do funcionário Miguel 

e gostaria que todos os vereadores assinassem essa moção. Falou sobre a reunião dos 

funcionários na sexta-feira, não participou e não acredita que em momento algum os 

vereadores iriam fazer isso com mal estar de mandar as pessoas embora, acredita que 

não tiveram má fé. Pediu ao Executivo, judiciário olhem com carinho e não tomem 

medidas drásticas, pediu ao Executivo que se faça a lei para que ninguém fique punido, 

mande para o legislativo para votarmos para regularizar essa situação, temos que lutar 

para termos mais empregos e renda para o nosso município. Falou que não está aqui para 

julgar ninguém. O Vereador Matheus solicitou aparte. O Vereador Wagner falou que 

sua maior preocupação é o povo e espera que não seja demitido ninguém, que não 

prejudique as pessoas, pois precisam do trabalho. Os Vereadores Elias, Matheus, José 

Valber e Adezilda solicitaram aparte,  ouve um grande debate entre os vereadores sobre 

o Processo seletivo nº 02/2021. Em seguida passou a ORDEM DO DIA:  VETO DO 
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EXECUTIVO REFERENTE AO PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 020/2021 
– REJEITADO POR UNANIMIDADE. Os Vereadores Elias, Everaldo, José Valber, 

Leneandro, Matheus e Wagner justificaram seu voto. VETO DO EXECUTIVO 

REFERENTE AO PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 025/2021 – 

ENCAMINHADO PARA PROCURADORIA. O Vereador Wagner falou sobre o Veto. 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 001/2021 – ENCAMINHADO PARA 

COMISSÃO DE OBRAS. Os Vereadores Wagner, José Valber e Leneandro falaram 

sobre este Projeto. PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 006/2021 – ESTE PROJETO 

FOI DEVOLVIDO AO EXECUTIVO A PEDIDO ATRAVES DO OF.PMJM.GPM Nº 

496/2021. PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 013/2021 – ENCAMINHADO 

PARA COMISSÃO DE OBRAS. PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 017/2021 – 

ENCAMINHADO PARA PROCURADORIA. PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 

018/2021 – ENCAMINHADO PARA PROCURADORIA. Os Vereadores Wagner, 

José Valber e Elias falaram sobre este Projeto. PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 

019/2021 – ENCAMINHADO PARA PROCURADORIA. O Vereador Leneandro falou 

sobre este Projeto. PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 020/2021 – 

ENCAMINHADO PARA PROCURADORIA. Os Vereadores Elias e Leneandro 

falaram sobre este Projeto. PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 029/2021 – 

APROVADO POR UNANIMIDADE. Os Vereadores Leneandro, Wagner, Matheus e 

José Valber justificaram seus votos. PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 030/2021 

– ENCAMINHADO PARA PROCURADORIA. MOÇÃO DE PESAR Nº 024/2021 – 

APROVADO POR UNANIMIDADE.  Nada mais a tratar às vinte horas e trinta minutos 

(20:30hs), o Presidente declarou encerrada a sessão, desejando a todos um bom recesso. 

E, para constar nos Registros dos Anais desta Casa de Leis, Eu Leneandro Braga 

Goulart, Secretário, lavrei a presente Ata, que depois de lida, se achada conforme será 

assinada por mim, pelo Presidente e demais Vereadores. Em anexo será arquivado a 

mídia na integra da presente sessão e a mesma estará disponível no sitio eletrônico 

https://jeronimomonteiro.es.leg.br/audios-sessoes.php  Sala das Sessões da Câmara 

Municipal de Jerônimo Monteiro, em 08 de setembro de 2021. 
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